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Vážení spoluobčané, 

v letních měsících letošního roku došlo k uvolnění protico-
vidových opatření, a byla tak možnost pořádání kulturních, 
sportovních a společenských akcí včetně letních aktivit na-
šich dětí.

Se zážitky a děním z těchto akcí se tak můžete seznámit 
v tomto čísle Malínských novin. 

Obec Nový Malín začne od pondělí 13. 9. 2021 s rozsáh-
lou rekonstrukcí budovy Zdravotního střediska. Podstatou 
rekonstrukce je umístění výtahu do této budovy a zvýše-
ní budovy o jedno nadzemní podlaží tak, aby bylo možné 
rozšířit možnost využití této budovy pro poskytování lékař-
ských a rehabilitačních služeb i pro větší prostor obecní 
knihovny a případné další občanské služby v této budově. 
Součástí rekonstrukce bude rovněž změna vytápění v bu-
dově včetně využití nově vybudovaného střešního systému 
fotovoltaiky. 

Budova zůstane v provozu ve svém přízemí. Fungovat 
i nadále bude pobočka České pošty, s. p., dále pak dětský 
lékař MUDr. František Hejl a místo přestěhované knihovny 
bude poskytovat rehabilitační služby paní Vlasta Mlynářová 
a pan Michal Mlynář. 

V provozu bude i výdejna léků. Hlavní vchod do budovy 

bude po dobu rekonstrukce přes čekárnu dětského lékaře. 
Vstup na Českou poštu zůstane stávající. Pro vstup do vý-
dejny léků bude využíván boční vchod od kavárny Zátiší.

Praktická lékařka MUDr. Martina Prachařová pak bude mít 
dočasně přemístěnu svou ordinaci přes cestu na pozemek 
p.č. 2261/3 v k.ú. Nový Malín do obytných kontejnerů. 

Pacienti paní MUDr. Prachařové tak budou mít i nadá-
le možnost využívat výdejny léků v budově ZS v Novém 
Malíně.

Služby zubních lékařů pak budou po dobu rekonstrukce 
budovy přemístěny do Šumperka. 

Paní MUDr. Emilie Nevřelová s účinností od 
13. 9. 2021 svou zubní praxi provozuje v ordinaci paní 
MUDr. Aleny Mitterové na adrese: 787 01 Šumperk, 
Pod vodárnou 2936/1. 

Paní MUDr. Kristýna Lendelová má pak s účinností od 
1. 9. 2021 svou zubní praxi v ordinaci pana MUDr. Miro-
slava Pavlů, a to ve II. patře lékařské vily u Prametu na 
adrese 787 01 Šumperk, Uničovská 2/905.
 
Předpokládaná doba rekonstrukce budovy ZS je 18 až 

20 měsíců.

Podoba budovy ZS po rekonstrukci
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OBEC A ÚŘAD

Obec v průběhu letních prázdnin realizovala stavební úpra-
vy vnitřních prostor horní MŠ č. p. 303 v rozsahu výměny 
elektroinstalace (silnoproud i slaboproud), zdravoinstalace, 
rekonstrukce sociálního zařízení a s tím souvisejících sta-
vebních prací. V dolní MŠ č. p. 503 pak bylo rekonstruováno 
nevyhovující sociální zařízení ve II.NP v oddělení pro Motýlky. 
Před budovou ZŠ pak byla předlážděna místní komunikace 
tak, aby došlo ke zvýšení kapacity parkovacích míst a místa 
pro vyhnutí se motorových vozidel především v době před 
začátkem školní výuky. Současně došlo ke zlepšení odtoko-
vých poměrů dešťové vody v tomto prostoru. 

Kvůli letošnímu deštivému počasí není ještě zcela dokon-
čena výstavba retenční nádrže VN3 na Malínském potoce 
a budeme v její realizaci pokračovat v průběhu podzimu. 
Stejně tak je tomu u cesty Za školou, kde práce pokračují 
v závislosti na počasí. 

Byla dokončena první etapa rekonstrukce chodníku od ZŠ 
po restauraci Na Rychtě včetně rekonstrukce vodovodního 
řadu a dešťové kanalizace v této trase včetně položení či 
přeložení optiky. 

V horní části obce u budovy bývalého Svazarmu pak byla 
provedena rekonstrukce nevyhovujícího vodovodního řadu 
včetně dosluhující dešťové kanalizace.

Další investiční akcí, která nás čeká ještě v průběhu tohoto 
roku, je instalace a montáž bezdrátového místního rozhlasu 
v celé obci včetně Mladoňova.

Obec nezískala dotaci na rekonstrukci čtyř místních ko-
munikací, a z tohoto důvodu bude v letošním roce realizo-
vána jen rekonstrukce MK ve směru k budově bývalé správy 
Lesů České republiky, s. p. 

 Marek Štencl, starosta obce

rekonstrukce - chodník od ZŠ po Rychtu - I etapa rekontrukce V a DK, optika - od ZŠ  I etapa

rekonstrukce horní MŠ rekonstrukce horní MŠ

cesta Za školou oprava MK - ZŠ léto 2021
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST NOVÝ MALÍN, 
KOSTEL NAROZENÍ PANNY MARIE

Nový Malín 700, 788 03 Nový Malín

ROZPIS
MŠÍ SVATÝCH 
neděle 10,30 hod. 
čtvrtek 18,00 hod.

farář
P. Mgr. Otto Sekanina 
Jana Žižky 144, 789 61 Bludov 
E-mail: fabludov@ado.cz
Telefon: 731 626 532

Víte co má společného malínský kostel
s Jeruzalémem a proč jsou

Hody v Novém Malíně na začátku září?

První křesťanské kostely se stavěly na místě, kde někdo 
dosvědčil víru v Boha mučednictvím. Na památku toho svě-
dectví lidé ve výroční den toho mučedníka slavili jeho svá-
tek. Přicházeli na pouť. A podle toho také dny v kalendáři 
byly zasvěceny jednotlivým svatým. U nás máme kostel Na-
rození Panny Marie. Svátek se slaví 8. září, tedy v den, kdy 
byl posvěcen kostel Narození Panny Marie v Jeruzalémě na 
místě, kde se podle tradice narodila Panna Maria. 

V letošním roce budeme pouť či „hody“ slavit 12. září slav-
ností mší svatou v 9,00. Všichni jste srdečně zváni. 

ZÁŘE NAD NOVÝM MALÍNEM

Jeli jste v červnu naší obcí a zahlédli jasnou zář na nebi? 
Ne, to nemusel být přelud, ale skutečnost. Celé nebe se 
radovalo z událostí, které jsme tady prožívali. V neděli 13. 
června to byla slavnost prvního svatého přijímání dětí z naší 
farnosti a při nedělní mši svaté 20. června uděloval olomo-
ucký pomocný biskup Mons. Antonín Basler, pro zájemce z 
farností Nový Malín, Bohutín a Bludov, svátost biřmování. 
 Petra Kočí

VÍKENDOVKA V BLUDOVĚ ANEB
O PEJSKOVI A KOČIČCE

Deset našich nejmladších farníků se letos o prázdninách 
společně s rodiči vydalo na svůj první tábor, a to na faru do 
Bludova. Nejmladší Natálka měla 1 rok a nejstarší Tomášek 
5 let. Děti pekly dorty, vyráběly si malovaná trička a samo-
zřejmě hrály různé hry.

FARNÍ OKÉNKO

Po jednoroční pauze letos znovu proběhl tábor starších 
dětí z malínské farnosti. I ve zkráceném třídenním termínu 
jsme si užili spoustu zábavy v Hraběšicích a prožili napínavé 
dobrodružství s Indianem Jonesem.
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A MÁME ZA SEBOU DALŠÍ ŠKOLNÍ ROK…

… už druhý, který výrazně ovlivnil ve všech pádech skloňo-
vaný Covid-19. Všichni jsme získali nové zkušenosti a čelili 
nezvyklým situacím a povinnostem. Naše škola (ZŠ i obě 
MŠ) zvládla vše nejlépe, jak mohla, i když jsme se pochopi-
telně nevyhnuli určitým problémům a střetům. Po několika 
měsíčním uzavření budovy školy se v polovině dubna koneč-
ně k prezenční výuce částečně vrátili žáci 1. stupně a pak 
10. května i „druhostupňaři“. Pobyt ve škole ale provázela 
zpřísněná hygienická opatření včetně povinnosti nosit rouš-
ku či respirátor a hlavně tolik diskutované samotestování 
dětí i zaměstnanců. Nebylo to vůbec jednoduché, ale dovo-
lím si říci, že většina zúčastněných si nová pravidla vzala za 
své a zejména žáci byli skvělí .

Poslední dva měsíce školního roku byly opravdu hektic-
ké. Snažili jsme se dohnat, co jsme nestihli během distanční 
výuky a to jak vzdělávání či výchovu, tak i zábavné činnosti, 
které ke škole neodmyslitelně patří. Ke každoročnímu potě-
šení dětí určitě přispěly nanuky 1. června a ve školní družině 
„Dětský den na zahradě“, tentokrát spojený s plněním čtyř 
disciplín (slalom na koloběžkách, skok v pytli, hod kroužkem 
na cíl a přenášení míče). 

Vzápětí druháčci strávili pět dnů rozličnými aktivitami bě-
hem školy v přírodě na Švagrově. V rámci programu Poklad 
děda Praděda například poznávali stromy, v potoce a rybní-
ce lovili různé živočichy, a ty pak pod lupou pozorovali. Při 
celodenním výletě dokázali projít celou lesní ekostezku.

Mladoňovský ÚEV měli možnost navštívit třeťáčci, kteří si 
prostřednictvím programu Voda připomněli její důležitost 
a také význam koloběhu v přírodě, zatímco páťáci se zamy-
sleli nad vážným tématem Osudy lidí za 2. světové války. 

Další zpestření běžné výuky čekalo opět druháčky, a to 
v podobě projektového dne s názvem Titanik. Společně se 
svými vyučujícími oděni v dobových kostýmech bádali nad 
tajemným potopením slavné lodě, psali věty, počítali příkla-
dy spojené s tímto plavidlem a také jej malovali a stavěli. 
V červnu se zvládla i rychlá sběrová akce (starý papír už 
naštěstí zase má svou hodnotu), návštěva kina Oko (1. stu-
peň) i tradiční „Vánoční turnaj ve vybíjené o dort ředitelky 
školy“, tentokrát přesunutý na 24. června (2. stupeň). Poda-
řilo se pozvat i odborníky z organizací jako Pontis, OSPOD 
či Poradna zdraví, jež pro naše žáky připravili přínosné, ale 
rovněž zajímavé besedy na téma jako Mediální výchova, Ky-
beršika, Kouření – vznik závislosti či ožehavé Rizikové sexu-
ální chování.
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No a jaký by to byl závěr roku bez výletů? A tak jen struč-
ně: s lesníkem putovala družina v okolí Rabštejna, do ob-
líbeného Černého Potoka se vypravili žáci třetího a pátého 
ročníku – objevovali tajemství pevnosti Black Creek, žáci 
VI.A a XIII.B se prošli tam a zpět do Šumperka, aby si v Laser 
aréně vyzkoušeli týmovou spolupráci i taktiku a obě deváté 
třídy zakončily základní školní docházku dvoudenním poby-
tem v Mladoňově.

Ani o prázdninách letos škola neutichla. ÚEV Mladoňov se 
účastnil dotační výzvy MŠMT Letní kempy 2021 a o spolu-
práci požádal i naši školu. Připravili jsme pro zájemce z řad 
našich žáků dva týdenní tábory. Probíhaly v prostorách ško-
ly a v jejím okolí. Děti měly v denním programu netradiční 
výuku českého jazyka, matematiky, angličtiny a průřezově 
i další předměty jako vlastivědu, přírodopis či výtvarnou vý-
chovu. Významnou součástí byly také různorodé sportovní 
a další činnosti, jako zdravověda nebo vědomostní hry.

Školní rok 2021/22 je tu. Musíme počítat s určitými ome-
zeními, být trpěliví a spolupracovat. Uplynulé měsíce ukáza-
ly, že to dokážeme!

 Mgr. Jana Švábová, ředitelka ZŠ a MŠ Nový Malín
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2021
Téměř po roční pauze, způsobené nepříznivou epidemiologickou situací, se v sobotu 5. 6. 2021 uskutečnilo v zasedací místnosti 
obecního úřadu přivítání nových občánků do života obce. Ve třech skupinách bylo přivítáno 35 miminek, nejmenšímu byly 3 týdny, 
nejstaršímu 16 měsíců. Zatímco nejmladší děti vítání ani nevnímaly a spokojeně si spinkaly, ty starší, odrostlejší už o sobě dávaly 
vědět, chodily po místnosti, dováděly a zkoumaly okolí.
Po úvodním přivítání a představení miminek následoval proslov pana starosty, ve kterém popřál rodičům i dětem dobrý start do 
života, aby v životě zdárně překonaly všechny překážky, těšily se z úspěchů a měly pevné rodinné zázemí milujících rodičů. 
Kulturní program složený z dětských veršů a písniček zajistila děvčátka ze Základní školy Nový Malín pod vedením paní učitelky 
Mgr. Jany Poláškové. Svým pěkným zpěvem, recitací, hrou na klávesy a ukulele přispěly ke slavnostní atmosféře.
Rodiče se podepsali do obecní kroniky, obdrželi kytičku, fi nanční příspěvek, leporelo plné typických obrázků Josefa Lady a zná-
mých lidových říkadel pro nejmenší. 
Celou slavnost zdokumentoval pěknými fotografi emi pan Libor Haša a pořízené snímky obdrželi rodiče na CD. Fotografi e jsou také 
ke zhlédnutí ve fotogalerii na webových stránkách obce.
Všem rodinám a jejich dětem přejeme ještě jednou hodně štěstí, zdraví, lásky, optimismu a rodinné pohody.

 Jana Vohralíková

Dolní zleva: Šimon Laštůvka, Aneta Bartoňová, Mikoláš Vicenec, Emily Chudá, Maxim Maier
Horní zleva: Josef Nikolajčík, Lukáš Kráčmar, Adéla Hofmanová, Jakub Axmann, Karolína Boxanová, Sofi e Novosádová
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2021

Dolní zleva: Natálie Valentová, Jiří Škurek, Kateřina Škurková, Sára Křížková, Štěpán Janků, Mariana Kaniová
Horní zleva: Sebastian Pekarovič, Mikuláš Hýbl, Ella Tomášková, Eliška Langrová, Jakub Sotolář, Natálie Dostálová

Dolní zleva: Natálie Adlerová, Nela Habichová, Rozálie Meisterová, Tomáš Zemánek, Marek Fabiánek
Horní zleva: Tereza Horníčková, Sofi e Palková, Vojtěch Dufek, Alice Michnová, Rudolf Svrčina
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2021

Zleva: Eliška Hudosová, Zuzanka Schupplerová, Alexandra Dufková, Lenka Dufková,
 Helenka Schupplerová, Nela Brijarová, Klárka Hulíková



www.novymalin.cz 9

ZE ŽIVOTA OBCE

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2021
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LÉTO S ÚEV MLADOŇOV

Svět se pomalu a jistě vrací k běž-
nému životu a v Mladoňově je tomu 
stejně. Po velmi dlouhé karanténě se 
31. 5. 2021 otevřela brána ÚEV a ko-
nečně k nám zavítaly děti. Opět se 
z areálu Pod vrtulí ozývá radost, smích 
a dětský křik. 

Během naší pedagogické nečinnosti 
jsme nasadili rukavice a přiložili ruce 
k dílu, kde bylo třeba. Díky obci Nový 
Malín se nám společně podařilo do-
končit prostory nových kanceláří a šat-
ny. Proběhla také přestavba kuchyně, 
ze které se od května line vůně po ce-
lém okolí. S prvními vlaštovkami jsme 
se pustili do renovace chatek, aby-
chom se plně připravili na letní sezónu. 
Kapacita ubytování se díky rekonstruk-
ci zvýšila na 46 lůžek v budově a 28 lů-
žek v chatkách.

I náš kolektiv se pyšní novými členy 
- přibyl správce budovy – Lukáš Novo-
sad. Také paní kuchařka, Ludmila Krau-
sová, se chopila výborně své funkce. 
Již obdržela Řád zlaté vařečky od dětí 
ze základní školy v Šumvaldě. V ne-
poslední řadě jsme přivítali i nového 
pedagoga volného času, Anetu Jenáč-
kovou, která velmi rychle zapadla do 
našeho kolektivu.

Že je o naše služby zájem, jsme se 
přesvědčili během června a letních 
prázdnin. 

V červnu jsme zvládli zrealizovat 6 

pobytových akcí (školy v přírodě, tříd-
ní výlety) a 13 výukových programů. 
Na výukové programy k nám zavítaly 
i školní družiny. Naše prostory byly vyu-
žity i o víkendech. Probíhaly zde rodin-
né oslavy a začátek prázdnin se nesl 
v duchu lásky a štěstí – uskutečnila se 
u nás první svatba v tomto roce! 

První prázdninový týden se dvacet 
odvážných dětí zúčastnilo tábora Pod 
širým nebem. Letošní počasí k nám 
bylo milosrdnější než loni, avšak velké 
bouře zkusily odvahu nejen dětí, ale 
také vedoucích a instruktorů. Všichni 
jsme testem odvahy prošli a týden plný 
zábavy, rozdělávání ohně a bytí v příro-
dě jsme si užili na sto procent. Para-
lelně s táborem PŠN probíhal tradiční 

English camp s tématem Cesta kolem 
světa. Na anglický tábor se přihlásilo 
32 dětí a jistě nelitovaly, protože kromě 
angličtiny, her a zábavy se naučily péct 
i domácí chleba.

V půli července se Mladoňovem ro-
zezněly struny kytar. Tradiční prázdni-
nové soustředění Kytaristů ze Šumper-
ka (manželé Strachotovi) se neobešlo 
bez závěrečného koncertu pro rodiče. 
Vystoupení všech dětí a jejich učitelů 
bylo krásné a rodiče mohou být právem 
hrdí na své malé umělce. Současně se 
soustředěním probíhal příměstský tá-
bor Tajný život mazlíčků pod vedením 
Mgr. Lucie Pulterové, která je v součas-
né době na mateřské dovolené. Dále 
naše šikovná kolegyně Bára Struháro-
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vá zaštítila provoz obecní prázdninové 
školky pro 38 dětí. Ve spolupráci se ZŠ 
Nový Malín proběhl i první Letní kemp, 
který je dotován MŠMT.

V druhé polovině července u nás 
pořádalo sdružení Gaudolino, z.s. tá-
bor pro rodiče a děti. V sobotu 24. 7. 
začal první akční tábor pro mladší děti 
na téma Harry Potter. O týden později 
se nástupiště 9 a 3/4 otevřelo podruhé 
a Mladoňovský express přivezl 60 na-
dějných kouzelníků! Děti byly ubytová-
ny v budově i v chatkách. Mohli jsme 
tak uspokojit velké množství dětí, které 
se k nám každým rokem hlásí. Akční 
tábory máme obsazené během první-
ho dne registrace. Pro další zájemce – 
přihlašování na tábory spouštíme pra-
videlně v první půlce ledna. 

Začátkem srpna vedla Bára Struhá-
rová druhý týden prázdninové školky. 
Zároveň se v našem areálu ubytovali 
rodiče s dětmi na týdenní pobyt s pro-
gramem. 

Jsme rádi, že jsme navázali spolu-
práci s paní Mgr. Dagmar Martinkovou 
ze Sdružení Čechů z Volyně a jejich 
přátel a přivítali tak 3 generace volyň-
ských Čechů. Více než týden si u nás 
připomínali historii, podnikali výlety po 
okolí, vytvářeli různá výtvarná díla a za-
žívali zábavu.

Poslední dva prázdninové týdny se 
také nesly ve znamení Letních kempů. 
Současně probíhal Letní kemp ve spo-
lupráci se základní školou Nový Malín 
a druhý kemp (v Sokolovně) probíhal 
ve spolupráci s očním centrem Ottlens, 
kde jsme se věnovali dětem s ortoptic-
kými problémy. 

Chtěli bychom tímto poděkovat za 
spolupráci ZŠ a MŠ Nový Malín a obci 
Nový Malín za poskytnutí prostor. 
Čas neúprosně běží a vypadá to, že 

děti pomalu a jistě nadepisují sešity 
a strouhají tužky. Naši letní sezónu 
zakončíme Pohádkovým lesem. Le-
tos nás čeká spousta novinek - nová 
trasa, nová stanoviště a také pár no-
vých tváří! 

Doufáme, že školní rok bude klasic-
ký, v lavicích a ve škole, nikoliv za ob-
razovkou počítačů a tabletů. A pokud 
to tak bude, čeká i nás spousta práce. 
Už 30. srpna k nám přijede Gymnázi-
um Šumperk na týdenní adaptační kurz 

pro první ročník. Poněkolikáté přivítá-
me děti ze speciální školy Pomněnka 
a až do listopadu máme všechny týdny 
obsazené školami v přírodě. Dokonce 
i víkendy jsou plně obsazené různými 
akcemi – svatby, rodinné oslavy či sou-
středění.

Držme si palce, ať jsme všichni zdra-
ví a plní sil! 

Děkujeme všem rodičům, přízniv-
cům, kolegům a dětem za podporu 
a spolupráci. Bez Vás by to nešlo! 

 ÚEV tým
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RYBÁŘSKÉ ODPOLEDNE MLÁDEŽE V MLADOŇOVĚ

V sobotu 21. srpna 2021 uspořádal 
pan Hloušek, majitel rybníků v Mlado-
ňově na dolině, rybářské odpoledne 
pro mládež, samozřejmě i pro jejich ro-
diče. Neobyčejně příjemné počasí dalo 
korunu celé akci, která přilákala mno-
ho účastníků, ale i jen zvědavých ná-
vštěvníků. Pivo, dobře chlazené, teklo 

proudem, nechyběly grilované klobás-
ky a také pečené makrely. Zprvu se 
nic moc nedělo, ryby měly asi siestu. 
Ale s odpoledním časem se přece jen 
rybářům začalo dařit. Ti šťastnější si 
odnesli štiku, někteří kapříka, pstruha 
nebo sivena ale i okouna.

Nekorunovaným králem lovu se stal 

malý Karel Provázek, jehož konto rybář-
ského odpoledne činilo čtyři štiky, jed-
noho okouna a jednoho sivena. A nebyli 
to žádní drobečkové. Štiky měřily od 63 
do 69 cm. Dospělým nezbylo než tiše 
závidět, navíc když se podařilo zcela na 
závěr ulovit kapra s váhou 5,8 kg.

 Jan Wagner
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MALÍNŠTÍ HASIČI V ROCE 2021
První letošní akcí sboru dobrovolných hasičů bylo zajištění 

občerstvení na dětském dnu pořádaném obcí na malém hři-
šti u sokolovny. Návštěva této akce byla podprůměrná kvůli 
sociálnímu zařízení, které nabízely dvě TOI TOI toalety. Dou-
fáme, že k téhle situaci už příště nedojde. 

14. 8. proběhla v areálu u cihelny pohárová soutěž mužů, 
žen, veteránů a veteránek zařazena do VC Holba Cup okresu 
Šumperk. Zastoupení jsme měli čtyřmi družstvy, muži obsa-
dili 6. místo, ženy 10., veteráni 7., veteránky 2. místo.

Družstva se zúčastnila dalších soutěží po celém našem 
okrese i olomouckém. Nejlepší výsledek měli muži v Nemr-
lově, kdy s časem 14,65 obsadili 2. místo.



14 www.novymalin.cz

ZE ŽIVOTA OBCE

KNIHOVNA DOČASNĚ V PROSTORÁCH OÚ
V půlce prázdnin se Knihovna dočasně přestěhovala zpět do prostor OÚ z důvodu rekonstrukce Zdravotního 
střediska. Půjčovní doba zůstává stejná. 

Seznam a aktuální dostupnost našich knih si i nadále můžete najít na www.novymalin.cz v sekci Obec/Knihovna/ 
Seznam knih.

Otevírací doba:
Po:  8:00 – 15:00
Út:  8:00 – 15:00
St:  8:00 – 15:00
Čt:  13:00 – 16:30
Pá:  8:00 – 12:00

Registrace na rok stojí pro dospělé 40 Kč,
děti a důchodci 20 Kč
Tel:  588 881 948
e-mail: andreaverner@seznam.cz
 krausovamirka@seznam.cz 

KnihovnaKnihovna

Nezaháleli ani naši nejmladší a zúčastnili se tří soutěží za-
řazených do hry Plamen.

 V celkovém pořadí se mladší umístili na 12. místě, starší 
na krásném 4. místě. 

A jako každý rok byl pro ně uspořádán letní tábor. Děti si 
podle jejich slov tábor velice užily a některé by ho chtěly pro-
dloužit na 14 dnů - tak se jim tam líbilo.

Dále bych chtěl všechny spoluobčany 
pozvat na další akce tohoto roku a těšíme 
se na hojnou účast za SDH Nový Malín 

 Pavel Krobot
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POZVÁNKA - MALÍNSKÁ OSMIČKA - STŘEDA 6. ŘÍJNA 2021

Dvanáctý ročník závodu v běhu Malínská Osmička, se letos poběží ve středu 6. října 2021. Prezentace proběhne 
jako vždy v centru obce naproti Obecnímu úřadu od 15 hodin. Vlastní závod bude odstartován v 16:30. Závodí se 
v několika kategoriích rozdělených podle věku a pohlaví. Závod je určen pro všechny věkové skupiny, počínaje dětmi, 
které už umí uběhnout alespoň sto metrů. Jde o tu nejmladší kategorii do šesti let, nazvanou Mrně. Pro ostatní děti 
bude připraven běh do 2000 metrů. Hlavní závod se poběží v délce 8000 metrů a je zařazen do seriálu Chlapáckých 
běhů, pořádaných v okrese Šumperk. Všechny informace, fotografi e, výsledky a tabulky, najdete na stránkách www.
chlapak.cz,  www.novymalin.cz a na www.zonerama.com/pepasmolicha. Pro vítěze jednotlivých kategorií jsou při-
praveny medaile, diplomy a další ceny. Běžci z Nového Malína budou ještě zvlášť vyhlášeni a odměněni. Pro všechny 
závodníky bude připraveno občerstvení. Akce je pořádána partou kamarádů a běžců, za podpory obce Nový Malín. 

 Josef Smolicha
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VLÁČEK | KOLOTOČE | STÁNKY | VÝBORNÉ JÍDLO A PITÍ
V NOVÉM MALÍNĚV NOVÉM MALÍNĚ

10. - 12.
ZÁŘÍ 2021

PÁTEK KINO Z TRIBUNY cca od 21 hod.
SOBOTA MALÍNFEST OD 17. HOD

NEDĚLE 9.00 hod. SLAVNOSTNÍ MŠE V MÍSTNÍM KOSTELE
   NAROZENÍ PANNY MARIE

 11.00 hod. REPRODUKOVANÁ HUDBA HRAJE
  Dj Petr NExKrivošej

 14.00 hod. VYSTOUPÍ TANEČNÍ KROUŽEK
  GALAXY X ŠUMPERK

 15.00 hod. VYSTOUPÍ MAŽORETKY KK DANCE
Nábor nových mažoretek probíhá v měsíci září na každém tréninku 
a také na hodech si můžete najít stánek KK Dance a zapsat se 

NEDĚLE  16.00 hod.
VYSTOUPÍ

JIŘÍ ZONYGA
VÍTĚZ X-FAKTOR 

ČESKÁ REPUBLIKA


